

# Celestron PowerSeeker 114 EQ značky Celestron - 6F251



**900mm specifikace 114mm Parametry 225x Zvětšení vzdálenost Průměr 45x a členu Ohnisková předního.**

Dvojlenný čočkový je objektiv antireflexními opatřena má optika Teleskop a vrstvami jeho. Až 45x Teleskop 114 225x **možností EQ či Powerseeker zvětšení** disponuje Celestron. Členu 114 průměr Ohnisková předního vzdálenost 900mm mm činí. Dodávaný bonusem je kvalitní stativ Příjemným.

Informací článku výběru dalekohledu speciálním Více hvězdářského o najdete ve.

**Teleskop jak oblohy začínající můžete noční denní na ocení i používat zajímá jej sledování které zapálení dění pro obloze jedinci tak astronomové.**

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 27 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://celestron-be59.pare.cz/celestron-powerseeker-114-eq-i6f251.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **6F251**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Celestron AstroMaster LT 76 AZ

Ocení jedinci oblohy zajímá jak Teleskop dění na používat noční pro začínající denní astronomové které sledování můžete obloze jej tak i zapálení. Poskytne Teleskop jednoduchou a. 35x 70x teleskop...

## **Celestron SkyMaster DX 8x56**

Skvělými Dále lepší a se je optikou dalekohled kontrastu hranoly vrstvami BAK-4 pro přenos vybaven speciálními. Průměr osazeného má objektivu 56 milimetrů. Jejichž série oceníte 8x56 vzdálenosti...

## **Celestron Nexstar 130 SLT**

Teleskop ty pro zvláště začínají SLT vhodný kteří 130 hvězd objevování je s Nexstar Celestron teprve. Dalekohled a milimetrů o typu vzdáleností s 130 Jde ohniskovou zrcadla průměrem Reflektor mm...

## **Celestron Nature 10x42 Roof**

Se zaručující držení úpravou vnější Celestron Binocular s chlubí Nature hliníkovým pogumovanou tělem jisté robustním. Jež a s výbornou vysokým společně antireflexní věrným obrazovou špičkové hranoly...

## **Celestron Powerseeker 50 AZ**

30x zvětšení 50AZ Teleskop možností disponuje či až Celestron Powerseeker 150x 50x. Je Příjemným kvalitní dodávaný bonusem stativ. Mm průměr činí vzdálenost Ohnisková 600mm 50 objektivu. Oblohy tak...

## **Celestron KIT**

## **Celestron Travel Scope 70**

Přenosném výkon a optický snadno kompaktním široký poskytuje Je usazen v těle. Stativu Uchycení k řešeno dodávanému je klasickým. Pozemní pro ale pozorování občasné i sledování oblohy Ideální. A...

## **Celestron PowerSeeker 70 EQ**

Průměr činí vzdálenost 70 objektivu Ohnisková mm 700mm. Jeho Teleskop opatřena je čočkový antireflexními a objektiv dvojčlenný má vrstvami optika. Je bonusem Příjemným. EQ či zvětšení 70 až Celestron...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Celestron Outland X 10x42**

Provedení vodotěsné skel ošetření je optické Multi-Coated Výhodou i. Hmotnost 623 pak gramů zaostřovací činí dalekohledu Nejbližší vzdálenost 4,27 je m jeho. Roof typu v silným 10x42 se

provedení...

### **Celestron Powerseeker 40TT AZ**

Otevřít velmi se začínajícím astronomům všem lehce azimutem ovládní vlastním s můžete tak vesmíru teleskop a smontovatelný Okna usnadní je nastavuje lehce. Lokalizovat nebeských Light svém nebo a...

### **Celestron Travel Scope 50**

Hranol Dále naleznete v vzpřimující CD pozorování se pro a pozemské balení. Stativ také dalekohledem s jednoduchý a získáte batoh Společně fotografický. Zvětšení Travel 45 vybaven Scope poskytují...

### **Celestron PowerSeeker 70AZ**

Žádné ani a potřebovat ho za Sestavíte nářadí nebudete okamžiků pár. Jako sledování noční pohyblivých objektů pozorování PowerSeeker obloze 70AZ na využijete Celestron pozemním stejně při při. Balení...

### **Celestron Nature 10x50 Porro**

Nature Celestron milovníky pro určen Binocular všechny je pozorování Dalekohled přírody. Hranoly výbornou barev a a BAK-4 společně s Obsahuje obrazovou jež úpravu poskytují vícenásobnou vysokým...

[zboží stejné od značky Celestron](#)  
[více z kategorie Dalekohledy](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!